



向佐，有爱

在记者面前，他袒露心声，不加隐瞒地展示一个真诚的自我。一个爱别人的向佐，比“富二代”标签的向佐，更有魅力。

□ 记者 | 何映宇

向佐，有爱。

采访向佐，他说：“我其实是个很爱别人的人。”他爱他的弟弟，为受欺负的弟弟出气，他与挑衅他们的外国孩子单挑。他爱自己的父母。父亲向华强是他心目中的英雄，母亲陈岚很宠他们，尽管一开始父母并不赞成他去走艺人这条道路，但是他坚持了下来，并希望用自己的方式表达对父母的爱。

11月22日，《新民周刊》记者在上海凯宾斯基大酒店专访了向佐，听他谈他的电影、爱情与公益。在记者面前，他袒露心声，不加隐瞒地展示一个真诚的自我。一个爱别人的向佐，比“富二代”标签的向佐，更有魅力。

面对霸凌，挺身而出

《新民周刊》：今年1月，你在综艺节目中自曝自己曾经遭受过校园霸凌，自己在小学时被同学集体孤立，原因是因为自己的家境。这样的情况持续了多

向佐在上海接受《新民周刊》记者专访。

向佐，原名向展平，中国星集团主席向华强的长子。由于他对娱乐圈情有独钟，早年于英国留学回来后就进入香港模特界，活跃于各种时尚场合。近年事业转移，为电影事业发展，拍过《霍元甲》及《投名状》《夺帅》等，在《门前宝地》中摸鼻梁手势引发模仿。